

**1. Карта духовного развития Русского Мира.
Программа - удачливые души. Отношение с
Абсолютной Истиной - абсолютное лекарство от рака.**

***«Не знать истории - значит всегда быть ребёнком»
(Цицерон)***

***«Любая революция не обходится без крови»
(основоположник безбожного коммунизма В.И.
Ленин)***

***«Духовная революция происходит без крови,
главные изменения должны произойти в сердце
каждого. Бог один, двух богов не бывает»
(основоположник духовного коммунизма Шрила
Прабхупада)***

**«Одурачить людей легче, чем убедить их в том, что
они одурачены» (Марк Твен)**

<https://www.youtube.com/watch?v=sfhFt6DQjuA>

**«Религия - это некая вера, возникающая в какой-то определённый момент времени при определённых обстоятельствах. Ведическое знание трансцендентно : мы вечные души - это реальность. По законам материальной природы, мы вынуждены переходить из одного тела в другое. Но человеческая жизнь дана нам как раз для того, чтобы мы прекратили эти странствия души и возродили наше изначальное состояние. Мы должны вернуться домой, к Богу, и жить вечно. Такова главная мысль всех ведических писаний».
(«Наука духовной жизни» Шрила Прабхупада).**

**«Над смыслом жизни я слезами обольюсь,
Болтаем и не знаем слово речь,
Жить на Руси не понимая слова Русь,
А это то, что надобно беРЕЧЬ,
Быть славянином и не помнить знака РОД,
Давайте просыпаться же друзья,
а как же РОдина, РОдители, наРОД.
Мы Русские и так нам жить нельзя!»**

Русь изначальная

«В Начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог...»

И было это - Первопришествием Бога в мир, в ипостаси Слова.

Для осознания и осмысления этого откровения, попробуем при помощи ключевых слов-образов (они даны далее в скобках) нашего единого Праязыка, расшифровать внутренний скрытый смысл используемых слов.

СЛОВО - Вместилище (ЛО) Сути (С) Ведающей (В) - Оно (О).

БОГ - Божественный (БО) Глагол (Г), т.е.

Божественные Слова, обозначающие действие, при помощи которого создавался наш мир. Именно поэтому до сих пор жива народная мудрость, гласящая: "Движение наш Бог, а мы его апостолы".

И создал Бог Мир, и дабы Мир не разрушился дал бог Миру Имя. И Имя это - РУСЬ!

Декодирование тайного смысла слова "РУСЬ", позволяет понять СУТЬ, такого названия Мира: РУСЬ - Защищенная (РУ) Словом (С) и Защищающая (РУ) Слово (С).

И стало Русское Слово основным СКРЕПОМ Мира, ибо только через него можно осознать внутреннюю скрытую СУТЬ СЛОВА...

И поручил нам Бог это Слово, лежащее в основе созданного им Мира - БеРЕЧЬ! БЕРЕЧЬ - Берегите (БЕ) РЕЧЬ!

Ибо первичная функция Русской Речи - САКРАЛЬНАЯ, а не разговорная, как у подавляющего большинства появившихся позднее языков.

**Подтверждаем это декодировкой слова "РЕЧЬ":
РЕЧЬ - Восстановление (РЕ) человека (Ч).**

Пращуры наши отлично понимали предназначение Русского Языка, и для реализации его сакральной функции в обществе существовала особая каста - жРЕЧЕство. Основная задача которой становится предельно ясной при распаковке скрытого смысла слова:

жРЕЧЕство - Восстановливает (РЕ) жизнь (Ж) человека (ЧЕ) Словом (С) твердым (Т) ведающим (В) - оно (О).

Помимо сакральной устной Речи, призванной сбеРЕЧЬ наш мир, для усиления защитной функции Слова дал нам Бог и первую письменность - РУНИЦУ. (см кн. "Русские РУНЫ" В.Чудинова).

Ибо: РУНА - Возьми (НА) защиту (РУ).

С тех пор Русская Речь и Руна являются инструментами, охраняющими созданный Словом Мир.

И ОСОБАЯ МИССИЯ РУССКИХ заключается в сбережении и распространении сакральных знаний, заключенных в Русском Языке, в нашем Мире, для его же сохранения.

Благодаря этой особой миссии в мире и называемся мы РУССКИМИ - именем прилагательным, а точнее не просто прилагательным, а определением для всех остальных народов, обозначенных именем существительным (поляк, швед, эфиоп и т.д.), поскольку единым Праязыком, при помощи которого был создан наш Мир, был Русский Язык!!!

Причем особо хочу заметить, что слово РУССКИЙ определяет не просто народ, а особый

ТРАДИЦИОННЫЙ ОБРАЗ жизни, культуру, уклад, позволяющий сохранить и, главное, нарастить(!) в себе духовность. Именно поэтому **РУССКИЙ** - это человек любой национальности, говорящий на русском языке, впитавший русскую культуру и, что особенно важно, ведущий традиционный образ жизни, позволяющий ему понять и выполнить свое предназначение. Без этого осознания вряд ли возможно движение вперед.

Хорошо обо всем этом сказал один из поэтов:

*Наш Язык - он не каждому мил, Так решила
Природа сама,*

*Но прошли уже тысячи лет! Чтобы СЛОВО совпало
и СУТЬ!*

*И по-Русски (!) Вселенная - МИР! МИР и СВЕТ! Не
война и не тьма.*

*И по-Русски (!) Вселенная - СВЕТ! Это Русский для
Мира путь!!!*

Объединение людей на основе сакральных знаний единого русского Праязыка, лежащего в основе нашего Мира, это даже не национальная, а наднациональная идея, ведущая к сохранению и процветанию Земли. Я верю!» *(Игорь Вышин)*

Русь в древности называли, то на что падает СВЕТ (Святая Русь), от санскрита «Руссия» - свет, святость (критерий истинности), то что даёт духовное знание, показывает дорогу к Богу. Если читать с право налево, СУР в санскрите Сурья - бог солнца. Потому Россия (Русь Сия - эта Русь, Родовое Устройство Страны) богом избранная страна. Другое название данной страны в древности - Великая Тартария (ар - земля), Великороссия, ещё раньше Даария (Дар Ариям, от греческого Гиперборея, сто крат Арий - Аристократ), Асия (теперь Азия, отсюда первая буква буквицы АЗ, Азовское море, всё это указывает на арийские корни). Ещё одна этимология происхождения названия Россия от санскрита РАСА - вкус любовного отношения с Богом, Смысл (если

нет вкуса, значит нет смысла, бессмысленность) . Великий, этимологически происходит от слов Ведать Лик - славить изначальную личность Бога (ОБРАЗ), идти вверх. Поэтому то, что находится ближе к Северу, к верху планеты называли Великим (Великий Новгород, Великая Британия, Великая Тартария и др.). По географии, Россия самая Северная страна, она имеет самую большую северную территорию, потому и самая Великая, самая Святая, самая Русская. Не случайно, полярная звезда, фиолетового цвета (цвет мудрости), которая является ориентиром, путеводной звездой, точкой соприкосновения с духовным миром, вокруг которой крутится весь звёздный небосвод, выше всего находится на Севере и указывает на него. Мироздание показывает, что должно быть что то, что показывает нам правильный путь, при этом полярная звезда не заполняет собой всё небо. Поэтому в политическом и экономическом поле не может быть космополитизма, космополитизм может быть только в духовности. Символично, в 2018 году русские в вооружённых силах стали служить не «федерации» , а «Русь сие» - «Служу России».

Все разрушения империй, государств и других политических организаций происходит через утерю нравственности. Это является единственной причиной катастроф во всей истории, и поэтому, исследуя причину всех катаклизмов, мы можем сказать, что разрушения носит характер саморазрушения (Иван Ефремов). Политика - концентрированное выражение экономики. Экономика - концентрированное выражение нравственности. Наше Государство не обладает полной суверенностью, и зависит от целей и задач транснациональных компаний, значит укрепление нравственности, поддержка и защита ячейки

общества не осуществляется на необходимом уровне. Разрушаются семьи - разрушается государство. Число разводов превышает все мыслимые пределы. Необходимо развивать и распространять духовные и нравственные знания.

Вопрос, что лучше для нашего Отечества:

Демократия и либерализм, или самодержавие и справедливость? Ответ можно найти в интернете набрав в поисковике вопрос.

1. Отец русского самодержавия?

2. Отец русской демократии?

Отец Русского самодержавия - Иван III (в древние Ведические времена, все государства были монархиями). Объединитель земель Русских, освободитель от татаро-монгольского ига, служитель православия. Он создал новое летоисчисления и календарь, новый судебник, герб России - наследия Византии и Римской империи, «долгожданный Юрьев день».

Отец русской демократии - Киса Воробьянинов - гигант мысли.

Иван III - как и Иоанн Предтечи (креститель Господний) переводится Богом данный - самое распространённое имя в России Иван, Иванович, Иванов. Третий - символизирует троицу.

В Евангелие от Иоанна гл. 1 п. 6 указано: Был человек, посланный от Бога, имя ему - Иоанн. Поэтому Русский Иван - имя нарицательное для всего Русского мира, символ справедливости. Иоанн Предтечи -краеугольный камень, на чём держится всё общество, он укреплял семейные узы и государство. Проповедовал слово Божие и избличал преступников и безбожников, таких как царя Ирода и

его любовницу Ироиду, которую Ирод, пользуясь своим положением, увёл у законного мужа. Даже после вероломного отсечения головы, он продолжал изобличать преступников.

10 сентября день памяти пророка Иоанна Предтечи, образца справедливости и святости, Символа Святой Руси. 10 сентября день нового летоисчисления на Руси. Случайно и символично Ивана III звали Горбатый - Отец Самодержавия в России. (Москва - третий Рим и четвёртого не будет). Через пятьсот лет, Михаил Горбачёв - разрушитель «самодержавия» в России (аналогично этому по случайному совпадению основателя и последнего правителя Рима звали Ромул, если читать с право налево «МИР»). «Случайно» 10 сентября 1897 г. в Беловежье предательски подписан Указ о введении золотого стандарта в России, «случайно» в Беловежье на Юрьев день 08.12.1991 подписали указ о прекращении существования Сверхдержавы СССР. «Случайно» в этот же день подписан протокол Сионских мудрецов. «Случайно» в канун 10 сентября 1977 подписано Вашингтонское соглашение ограничивающее эмиссию денег в СССР, положившее начало развалу СССР. Было предсказано, в Ипатьевском монастыре зародилась династия Романовых и случайно в Ипатьевском доме она прекратилась, Михаилом династия начнётся, Михаилом закончится (Михаил меченный, с родимым пятном прямо на голове), причём последний Михаил здравствует по настоящее время, в чём есть сакральный смысл.

Колониальная конституция не позволяет нам быть независимой сверхдержавой, поскольку мы

находимся под внешним управлением мировых банковских элит, которые берут на себя регулирующие функции в мире, путём компрадорской политики. Президент не имеет тех полномочий, которые имели Российские монархи и генеральные Секретари. Стержнем нации и становым хребтом в России было и есть Православие (о чём свидетельствуют многокилометровые очереди в Москве и Питере к мощам Николая Чудотворца в 2017 году) и Самодержец - царь либо Генеральный Секретарь, Верховный главнокомандующий. Цели и задачи русского народа передать чрезвычайные полномочия Российскому президенту В.В. Путину. Так как цели и задачи государства и Транснациональных компаний (ТНК) антагонистичны. Цели ТНК приводит к ослаблению и уничтожению, как Русской цивилизации, так и всего мира. Поэтому, без суверенности нашего Государства развитие научных прорывных технологий будет малоперспективно, поскольку это не входит в интересы мировых элит (в соответствии с национальной идеей от 21.06.2016). Если Бог не на первом месте, то проблемы между государствами решаются с помощью ТНК, хозяев денег - мировых банкиров, то есть через войну. Если Бог на первом месте, то проблемы в Мире, решаются с помощью Мира.

Все духовные религиозные учения говорят о бессмертии души. Старославянская Буквица (49 букв), современная сокращённая азбука (33 буквы) основывалась на Ведических знаниях (Аз Бога Ведаю Глаголю Добро Есть Жизнь ...). Символично, если разделить количество букв Русского алфавита $3/3 = 1$, то есть целое число, а если разделить

количество букв в английском алфавите в котором 23 буквы получим $2/3 = 0,666$, то есть число в остатке указывающее на противоположность целостности. На Руси Православие означало прославлять, повторять святое имя Бога.

Учёные доказали, что Афонские монахи не болеют и никогда за 1000 лет не болели раковыми заболеваниями. Это говорит о том, что духовная жизнь (аскеза, правдивость, милосердие и благотворительность) и отношение с Абсолютной Истине есть самое эффективное лекарство от рака и других заболеваний укорачивающих жизнь человека в данном Богом теле. Никто не хочет болеть, стареть, умирать. Богатые и не образованные жители земли замораживают свои тела в надежде, что когда-нибудь их вылечат от рака и разморозят, не имея знания, они находятся в иллюзии, так как их душа получает то тело, которое они заслужили. Двух Богов не бывает, не им решать какое тело они получают. И наоборот, заболеть раком более вероятно, если нарушать духовные законы. Учёные проводили эксперименты с мышами. Создавали «мышиный рай», то есть создавали все самые лучшие условия для мышей. Мыши получали всё необходимое без усилий: жильё, питание, питьё, самок. Все эксперименты заканчивались одинаково, через определённое время все мыши деградировали и погибали. Получая настоящее образование - человек понимает, что любое живое существо, это душа, мы все души. Тогда человек живёт по законам вселенной, это и есть абсолютное лекарство от рака.

Всё познаётся временем. Смерть - это воздействие времени на материю. Бороться со смертью, значит

бороться со временем. Смерть нельзя победить, как нельзя победить время, а значит Бога. Чем больше одухотворена материя, тем больше её продолжительность жизни. Как правило, люди, живущие в благости, живут дольше, чем люди, живущие в невежестве и страсти. Поэтому бороться с раковыми заболеваниями, увеличивать продолжительность и качество жизни возможно только через увеличение, распространение и принятие духовных знаний.

В послании президента России В. В. Путина Федеральному собранию 1 марта 2018 года говорится о создании всероссийских центров по борьбе с онкологическими заболеваниями. Никакие лекарства не способны победить болезнь, источник которой, находится на тонком, духовном уровне. Это возможно сделать через духовное перерождение каждого человека и общества в целом.

« Чёрный цвет поглощает свет, а белый его отражает. Вроде бы простая истина, которая давно всем известна, но если задуматься, то она имеет глубокое философское значение. Свет у всех ассоциируется с чем-то чистым, дающим энергию, счастье и здоровье. Например, Солнце - без него жизнь бы либо прекратилась на Земле, либо бы превратилась в ад. Во многих духовных и религиозных школах один из главных атрибутов Бога - это свет: в каббале, исламе, некоторых индуистских течениях и других. Люди, которые переживали клиническую смерть, говорили, что высшая реальность - это свет, полный любви. Но даже без различных философских рассуждений, задумайтесь пожалуйста, кого мы называем Солнышко? Человека,

от которого идет много света и добра, кто не эгоистичен по своей природе. У святых, даже невооруженным глазом, многие видели нимб, сияние над головой Жадного, завистливого, эгоистичного по природе, никто никогда Светом или Солнцем не назовет. Скорее он такой мрачный, чернее тучи. С позиции здоровья, когда целитель от Бога видит ваше тонкое тело, то про пораженные или больные органы он говорит: у вас тут черное пятно, печень черная, что уже само подразумевает, что она больная. Все наверно слышали про существование черных дыр во Вселенной. Много конечно еще нужно исследовать, но один из показателей черной дыры очевиден - это какая-то энергетическая субстанция, которая все только поглощает и из нее невозможно выбраться. Своего рода раковый орган, клетка на теле Вселенной.

Что такое раковые клетки? Медицинские исследования показывают, что раковые клетки не приходят извне - это собственные клетки организма, которые до какой-то поры служили органам тела и выполняли задачу обеспечения жизнедеятельности организма. Но в определенный момент они меняют свое мировоззрение и поведение, начинают претворять в жизнь идею отказа от служения органам, активно размножаются, нарушают морфологические границы, устанавливают повсюду свои «опорные пункты» (метастазы) и поедают здоровые клетки. Раковая опухоль очень быстро растет и нуждается в кислороде. Но дыхание - это совместный процесс, а раковые клетки функционируют по принципу грубого эгоизма, поэтому кислорода им не хватает. Тогда опухоль переходит к автономной, более примитивной

форме дыхания - брожению. В этом случае каждая клетка может «бродить» и дышать самостоятельно, отдельно от организма. Все это заканчивается тем, что раковая опухоль уничтожает организм, и в итоге погибает вместе с ним. Но вначале раковые клетки были очень успешны - они росли и размножались намного быстрее и лучше здоровых клеток. Эгоизм и независимость - по большому счету, это путь «в никуда». Философия «мне наплевать на другие клетки», «я такой, какой я есть», «весь мир должен мне служить и доставлять удовольствие» - это мировоззрение раковой клетки. Поэтому у нас каждую секунду есть выбор - светить миру, приносить своей жизнью благо и счастье окружающим, улыбаться, заботиться о других, служить бескорыстно, жертвовать, сдерживать низшие побуждения, видеть в каждом человеке Учителя, в каждой ситуации видеть Божественное провидение, которое создало эту ситуацию для того что бы нас чему то научить, благодарить .. Либо предъявлять претензии, обижаться, жаловаться, завидовать, ходить с клинообразным выражением лица, погружаться в свои проблемы, в зарабатывание денег для того чтобы потратить их на удовлетворение чувств, проявлять агрессию. В этом случае в независимости от того сколько у человека денег, он будет несчастный и мрачный. И с каждым днем энергии будет все меньше и меньше. И для того что бы ее где-то взять нужны будут искусственные стимуляторы: кофе, сигареты, алкоголь, ночные клубы, выяснение отношений с кем то. Все это дает вначале подъем, но в итоге приводит к полному разрушению. Простой регулярный вопрос себе: я

свечу миру или поглощаю свет, может быстро изменить ход наших мыслей, и следовательно поступков. И быстро превратить нашу жизнь в красивое яркое сияние, полное любви. И тогда вопросы, где взять энергию уже не возникают. В демократическом государстве все имеют равные права. Однако прежде чем пользоваться своим правом, каждый человек должен соответствовать званию человек. Люди, находящиеся в гуне невежества, пользуясь своими правами в ущерб окружающим, живя для себя, подобны раковым клеткам. Они временно улучшают своё материальное положение, однако наносят себе больше вреда и разрушают своё здоровье и отношение с миром, загрязняя свою душу.

В экономическом устройстве общества раковые клетки можно сравнить с ростовщичеством. В ростовщической модели денежные обязательства превышают денежную массу на величину начисленных процентов. Возникает ложные идеологемы, принцип велосипеда, то есть экономика должна постоянно расти. Экономический рост и ростовщичество имеют не только единую этимологию, но и единую логику. И там, и там происходит рост раковых клеток. Раковые клетки образуют метастазу и разрушают общество и всё человечество. Сегодня даже Китай уже не может обеспечить ни рост экспорта, ни увеличение внутреннего рынка. Борьба с экономическими «раковыми клетками» удалось в Советском Союзе, через создание целостного, комплексного единого народного хозяйства. Для этого необходимо иметь свою собственную эмиссию денег, а не лечить

малокровие кровопусканием. Так как банковскую систему можно сравнить с кровеносной системой организма. Начало получения вируса раковых клеток экономики Русского мира произошло в Роковую дату России 10 сентября 1897 года, в день подписания указа о введении золотого стандарта в России (см. в поисковике «Роковая дата России»). Это явилось причиной разрушения сначала Российской империи. А затем после повторения подобного сценария в Советском Союзе 8 сентября было подписано Вашингтонское соглашение об ограничении денежной эмиссии, что привело к разрушению Советского Союза. Укрепление власти мировых банкиров приводило к созданию и первой и второй Мировой войне, а так же почти всех войн на планете. Самый ценный ресурс современной рыночной экономики это ... дурак. По этому поводу А.С.Пушкин в поэме Евгений Онегин писал «Он был глубокий эконо́м, То есть умел судить о том, как государство богатеет, И чем живут, и почему Не нужно золото ему, Когда простой продукт имеет. Симпатии к Ведическому знанию у А.С. Пушкина подтверждают стихи: ... Ты, вдохновенный Рафаэль, Забудь Еврейку молодую, Младенца бога колыбель, Постигни прелесть не земную, постигни радость в небесах, Пиши Марию нам другую, С другим младенцем на руках.

Поэтому бороться с «Раковыми клетками необходимо не только на уровне человеческого организма, но и на уровне всего общества. Это возможно сделать через понимание и принятия Ведического знания, что приведёт к увеличению духовности, как каждого человека, так и всего общества на земле.

«СЕКРЕТЫ» УНИЧТОЖЕНИЯ РАКОВЫХ КЛЕТОК И ПРОФИЛАКТИКА РАКОВЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ИЛИ КАК ПРЕОДОЛЕТЬ АПАТИЮ И ГДЕ ВЗЯТЬ ЭНЕРГИЮ:

Тонкую энергию (лекарство от рака) мы получаем когда:

- голодаем; выполняем дыхательные упражнения; уединяемся;**
- даем обет молчания на какое-то время;**
- гуляем (или просто находимся) по берегу моря, по горам, созерцаем красивые пейзажи природы;**
- занимаемся бескорыстно творчеством;**
- восхваляем достойную личность за его возвышенные качества и поступки;**
- смеемся, радуемся, улыбаемся от души; бескорыстно кому-то помогаем;**
- проявляем скромность; молимся перед едой;**
- едим продукты полные праной (жизненной энергией) - натуральные злаки, каши, топленное масло, мед, фрукты, овощи ;**
- спим с 9-10 вечера, до двух часов ночи (В другое время нервная система не отдыхает, сколько бы мы не спали);**
- получаем сеанс хорошего массажа от гармоничной личности, или делаем самомассаж;**
- обливаемся холодной водой, особенно по утрам и наиболее сильный эффект, если мы при этом стоим**

босиком на земле;

- жертвуем своим временем, деньгами;

- принимаем несправедливость. В первую очередь потому что видим за всем Божественную волю;

У каждого человека есть свое мнение, и

большинство людей считают, себя всегда правыми. К

потере энергии приводят:

- уныние, недовольство судьбой, сожаление о прошлом и страх, неприятие будущего;

- гнев и раздражение;

- постановка и преследование эгоистичных целей;

- бесцельное существование; обиды; переедание;

- бесконтрольное блуждание ума, неумение сконцентрироваться;

- когда мы едим жареную или старую пищу, пищу приготовленную человеком в гневе или

испытывающем другие отрицательные эмоции, при использовании микроволновой печи; продукты, содержащие консерванты, химические добавки, выращенные в искусственных условиях, с использованием химических удобрений;

- поедание пищи лишенной праны - кофе, черный чай, белый сахар, белая мука, мясо, алкоголь;

- еда в спешке и на ходу; курение;

- пустые разговоры, особенно, если мы при этом кого-то критикуем, осуждаем;

- неправильное дыхание, например, слишком частое и глубокое;

- нахождение под прямыми лучами Солнца, с 12 до 4 дня, особенно в пустыне;

- беспорядочные половые связи, секс без желания и особенно без любви к партнеру;

- излишний сон, сон после 7 утра, недостаток сна;

- напряжение ума и тела; алчность и жадность. Восточная психология на 50% состоит из пранаямы - теории и практики определенных дыхательных техник, которые позволяют человеку быть всегда наполненным жизненной силой (Праной). Как утверждают современные просветленные учителя йоги, набраться Праны мы можем через:

1. Элемент земли: питаясь натуральной пищей, жить на природе, созерцать деревья, ходить босиком по земле. Недавно я общался с очень известным аюрведическим доктором, защитившему диссертацию по медицине. Он утверждал, что если человек начинает жить на природе, вдали от больших городов, которые вынуждают ездить в метро, ходить по асфальту, то у такого человека быстро восстанавливается иммунитет, и он начинает жить здоровой жизнью.

2. Элемент воды: пить воду из колодцев или ручьев. Плавать в реке или море. Избегать пить кофеиносодержащие напитки, алкоголь и сладкие газированные напитки.

3. Элемент огня: нахождение на Солнце и употребление пищи содержащей Солнечный свет.

4. Элемент воздуха: это самый важный элемент получения Праны, через вдыхание чистого воздуха, особенно в горах, в лесу и на берегу моря. Курение и нахождение в местах большого скопления людей, лишает человека праны.

5. Элемент эфира: культивируя позитивное мышление, доброту, хорошее настроение. И этот уровень считается базовым. Ибо даже, если человек живет на природе и правильно питается, но при этом ходит раздраженный и злой, то наоборот излишек

Праны еще быстрее разрушит его. С другой стороны, гармоничный человек, то есть добродушный, бесстрашный, может довольно долго протянуть в городе, если он вынужден там жить. Но даже такому человеку нужно следить за питанием и периодически «вырываться» на природу.

В городах источником праны являются церкви, храмы, монастыри».

«Из книги Рами Блекта "Десять шагов на пути к счастью».

Самое удивительное заключается в том, что наблюдая за окружающим миром, мы видим, что все люди рано или поздно, оставляют своё тело, но почти каждый думает, что его это не касается. Мало задумываемся над тем, что вещи это то, что мы должны использовать и эксплуатировать, а люди это то, что мы должны любить. Очень часто получается наоборот. Деньги хороший слуга, но плохой хозяин. Никакие деньги мира, не сделают человеческое тело бессмертным. По статистике, с тех пор, как Колумб открыл Новый Свет в 1492 году, и пришёл сам Господь Чайтанья махапрабу, численность населения Земли увеличивалось и в настоящее время сопоставима с численностью людей проживающих за все эти 520 лет. Заканчивается эра Рыб, наступает новая эра Водолея и необходимость принятия новых знаний. Якобы, «перенаселение» земли будет решаться естественным образом. Осознавшие себя души вступив в взаимоотношения с Абсолютной истиной, будут устремлены либо на высшие планеты, либо в духовный мир, поэтому отпадёт необходимость рождаться вновь и вновь. «Бхагавад-гита даёт нам возможность вернуться в

первоначальное состояние. Это знание авторитетное священное писание, признанное во всём мире». (Альберт Эйнштейн). Впервые в России Бхагавадгита, была напечатана в 1788 году при Екатерине II, а впервые появилась в смутное время в начале 17 века. В Махабхарате, а так же её части Бхагавадгите сформулированы понятия жизни и смерти, основные принципы Дхармы, как всего Русского мира, так и любого благочестивого и праведного человека. Самые древние авторитетные писания Земли - Веды легко решают вопрос о первопричине. Абсолютная Истина или Бог является изначальным источником всего, причиной всех причин, которая сама не имеет причины. Таким образом в случаи разумного творения, элемент случайности исключается. Это означает, что всё развивается по заранее продуманному сценарию.

В Ведических представлениях, человек это духовная частица Бога. В Христианстве и Иудаизме Бог, как бы в стороне, Бог судья, а в имперсональном Буддизме и «нео ведизме» человек это сама божественная сущность. Поэтому Ведические знания занимают золотую середину между другими религиями. В Ведах Человек - частица и слуга Бога (Слуга - с любовью жить, любовь - личность Бога ведущая). В Ведах, в Бха Вишья Пуранах более пяти тысяч лет назад было предсказано приход представителей Господа: Будда, Христос, Мухаммед. «Придёт миссия его имя Криштос (от лат миссия, от санскрита Криштошана - тот, кто удовлетворяет Кришну), как сын девственницы, его пища будет молоко и мёд». В Новом завете сказано, что Христос не стал давать полное ведическое знания, так как сказал «много что

сказать могу, да не внемлете». Поэтому Христианство не может убедительно объяснить, почему люди при рождении имеют разные возможности для материального и духовного развития. Получается, что милосердный господь вовсе не милосердный, так как «не вечная душа» имеет только один шанс в одном воплощении на попадание в рай. В Аврамической религии Бог очень строгий, за малейшую ошибку Бог лишает Адама и Еву рая и отправляет на вечные страдания. В Ведических знаниях, Бог никого не наказывает, а творит по определённым законам. Веды это объясняют и дают более целостную картину мира. При этом в Христианстве душа и дух имеют противоположное значение, чем в Ведических знаниях. Душа - это тонкое тело, а дух это то, что перемещается после смерти в ад или рай. Это связано с тем, что в Христианстве Душа не Вечная частица Бога, а сотворённая Богом . Поэтому братья наши меньшие в Христианской традиции не имеют дух, то есть душа не духовна. Получается, что в Христианстве вечность для души половинчатая, все верят, что душа на вечно попадает в ад или рай, то есть вечность в будущем, но не верят в вечность души в прошлом. В Ведических знаниях это несоответствие легко объясняется. Тонкое тело это дух состоящее из ума, разума и ложного эго, которое находится под гуннами материальной природы. Тонкое тело окутывает душу любого живого существа, являющую истинным источником энергии для грубого, физического и тонкого тела. Когда ребёнок задаёт вопрос папе «Папа, как я появился на СВЕТ», с Ведической точки зрения ответить на этот вопрос

легко и комфортно: вечная душа находит себе подходящих родителей, в зависимости от заслуг пред идущих воплощений и обретает материальное тело. С Христианской точки зрения ответ для родителя не совсем комфортен: душа не существовала, и Бог творит всё время новую душу по своему промыслу. Символично, что на первом Вселенском соборе в 325 году утвердили «Символ Веры», где утверждалось, что человек сотворяется, а Бог рождается. С этим был не согласен проповедник Ария (вероятно представитель Ариев, Ведических знаний, за что его объявили «еретиком»), утверждавший, что человек тоже рождается заново, а не сотворяется впервые, так как душа вечна.

Цель Ведических знаний положить конец материальной жизни и в этом предназначение человеческой жизни, а не просто заниматься благотворительностью и ничего при этом не добиваться. Зачем открывать больницы, когда надо открывать центры получения духовных совершенных знаний. Нас не интересуют больницы, они не могут остановить смерть. Но "духовные больницы" останавливают смерть. Они лечат пациентов, поражённых материальной болезнью, и помогают им избавиться от четырёх видов страданий - рождение, старость, болезнь, смерть. Если человек воспитывается в сознании абсолютной истины, то все проблемы его будут решены. Это называется настоящая социальная благотворительность. Всё остальное мы не можем изменить. Если человеку суждено страдать, мы не сможем это остановить. Просто надо стараться пробудить сознание любви к абсолютной истине, что невозможно сделать в

других формах жизни. Людей побуждают открывать больницы, вместо того что бы обретать духовные знания и достичь духовного мира при помощи преданного служения. Их учат интересоваться только временными мерами в форме благотворительности, которые никогда не сделают людей по-настоящему счастливыми. Поэтому мы должны спасти себя, спасая наших соотечественников правильным образом. Ведические знания подобны инструкции сложного механизма. Можно попробовать разобраться самостоятельно. Но вероятно запутаться и всё сломать. Поэтому получить и использовать эту инструкцию важно не только для каждого человека, но и для его семьи, общества и всего Мира.

Необходимо научиться различать внутреннее и внешнее время. Вокруг себя мы видим внешнее время, однако что бы почувствовать вкус вечности, необходимо видеть внутреннее время. Это возможно сделать через медитацию, молитву, повторения мантр. Человек, не принимающий внутреннее время, рассматривает время как материалист. Время - деньги. То есть время тратится на зарабатывание денег, а деньги тратятся на получение чувственных удовольствий. Чувственные удовольствия ведут к деградации потери времени и духовности.

Многие путают Ведические знания с индуизмом. Однако это не одно и то же. Название Индия, Индусы и Индуизм произошли от местности, в котором проживали люди за рекой Инд. Все другие религии носят своё название от имени духовных лидеров Иудаизм, Христианство, Буддизм, Мусульманство и другие. Поэтому Христианство, Иудаизм,

Мусульманство по этой логике можно назвать «Иорданизм», так как они зародились в местности реки Иордан. Однако никто так не делает. Соответственно «Индуизм», это неверное название изначальных Ведических знаний. Тем более, что эти знания были не только в районе реки ИНД, но в большей мере на территории Северной Руси и современной России. Поэтому очень много общего между славянскими и арийскими Ведами, однако, более целостная картина Мира представлена в Ведах - священных писаниях, а так же через «парампару», то есть преемственность ученика от учителя.

Жизнь согласно священной Веде, - когда в своём сердце Бог испытал желание творить. Это было началом творения, от этого желания повсюду распространились лучи света, и так в пространстве появились направления. Желание Всевышнего стало причиной творения, были созданы три мира, три качества материальной природы (гунны), три измерения времени. Множество существ и все элементы появились в сердце Бога. Все они это различные энергии Бога. Другими словами, всевышний источник всей жизни. В сердце того, кто осознал это, нет места ни гневу, ни зависти к кому либо. Такой человек следует Дхарме и уважает справедливость. Это суть жизни. Мы все боимся секты, хотя самая страшная секта это атеисты и секуляристы, они и есть сектанты, так как они лишают нас смысла жизни. Смерть - когда люди связаны друг с другом через любовь, эгоизм, гнев. Эти связи порождают привязанности, они являются основой жизни людей. Человек ложно считает себя телом, и когда тело погибает, это называют смертью.

Однако, весь мир проявился из тела всевышнего, поэтому только в его сердце мир может прекратить своё существование. Два попутчика на одной дороге, какое то время могут идти вместе, а затем они расстанутся. Каждый из них в этот момент может подумать, что тот, кто шёл с ним сейчас умер, но на самом деле они оба идут дальше, но каждый своим путём. Подобным образом смерть это только расстояние, которые отделяет живые существа друг от друга. Пока существует этот мир, ни одно живое существо не может быть уничтожено. Разве может, кто то навсегда перестать жить? Другими словами Всевышний - это вселенная, а вселенная это вечная жизнь. Смерть это только заблуждение и обман. Дхарма - устав, порядок, обычай, нравственный и религиозный долг, закон, добродетель. Когда встаёт солнце, человек даже с закрытыми глазами видит свет, подобно этому исполняет человек Дхарму или нет, он несомненно знает, что она у него есть. В православии каждый несёт свой Крест, в Ведах каждый следует своей Дхарме. Пять принципов Дхармы: Знание, Любовь, Преданность, Справедливость, Терпение. Основа принципов Дхармы - сострадание. Дхарме следуют не по приказу, она исходит из сердца, принимать решения, помня о своей Дхарме, гораздо легче. Восстановить справедливость и дать защиту, в этом заключается Дхарма. Праведность - залог нашей победы. Присвоить что то себе, ещё не означает победу, потерять что то, не означает поражение. Знания - умиротворяют разум. Любовь - умиротворяет сердце. Преданность (служение Богу) усмиряет материальные потребности и умиротворяет

тело. Справедливость - умиротворяет душу, Терпение - умиротворяет ум. Когда Ум, Разум, Сердце, Тело и Душа умиротворены, человек испытывает сострадание во всём, на этом основана Дхарма. Дхарма подобна дереву. Обеты и обещания - его ветви, а корень - сострадание. Если из сострадания, человек нарушает обещание это правильно (Поэтому Иисус в Нагорной проповеди велел не клясться). Общество само порождает войну, когда утрачены милосердие и сострадание. Человека заботит его страдания больше, чем страдания его близких, а страдания его близких, больше чем проблемы его страны, когда в обществе нет сострадания, они теряют отношения друг с другом, ради собственного блага. Парадокс в том, что по Ведическим законам Гуманизм заключается в следующем: пожертвовать пальцем, ради спасения всего тела; пожертвовать человеком, ради спасения всей деревни; пожертвовать всей деревней, ради спасения всей страны; пожертвовать страной, ради спасения всего человечества. Однако в конституции написано, что человек и его и права и свободы являются высшей ценностью, поэтому «не гуманно» жертвовать одним человеком, ради всего коллектива. По Ведическим законам жизнь человека, это всего лишь одна из многих, и пожертвовать своей жизнью, ради спасения других, с мыслью о Боге. В этом и есть высший смысл жизни, который приводит душу назад к Богу. Вот почему исторически сложилось, что именно на территории России очень много героев, которые отдавали свои жизни ради других. Истоки зарождения Русского мира показывают, что

на первом месте стоит Бог, затем Царь, потом интересы Родины, Семьи и только потом собственные интересы. Как в природе, это можно замечать на примере пчелиной семьи. Духовность, когда отношения с Богом на первом месте. Это и есть истинные традиционные ценности. Необходимо вернуться к истокам традиционных ценностей. Не приняв Ведические знания, нельзя понять, почему люди появляются на свет с разными стартовыми возможностями.

Большинство привлекает всё, что обещает им счастья, они не хотят ни борьбы, ни труда. Поступая не праведно, можно получить лёгкое счастье, в результате оказываешься в тупике. Поступая праведно - сталкиваешься с проблемами, в результате получаешь духовный рост. Жизненный тупик - лучший шанс для человека прийти к Абсолютной Истине. Когда в обществе нет сострадания, люди теряют отношения друг с другом ради собственного блага. Если человек не боится бороться, не гоняется за призрачным счастьем, исполняет свою Дхарму, значит он уже не так далёк, от встречи с Богом. Погоня за лёгкими материальными наслаждениями это путь ведущий к бесчестию и отдалению от Бога, омрачает Душу. Путь наслаждения ведёт к войне. Путь удовлетворённости ведёт к миру. Где Дхарма - там Победа.

Главная причина всей греховности (физических и духовных болезней) это корысть - стремление возвыситься над другими, получить больше чем положено по судьбе. В этом мире время самое могущественное. Невозможно узнать, что приготовит

тебе судьба. Исполнять свою Дхарму самое важное в жизни. Игра времени - всё что должно произойти- произойдёт. Если можешь - смотри без страха. Горе и радость - закон Вселенной. Случится то, что предначертано судьбой. Время не подчиняется планам и желаниям человека, но человек должен идти по пути, которое открывает ему время. Это называется судьба. Только в спокойной воде видно своё отражение, что бы увидеть лучший путь - свою Дхарму, нужно успокоить свой ум.

Согласно Ведическим знаниям, если человек развёлся, предал свою семью, Родину, ребёнка в утробе (аборт), он будет предан несколько раз. Не найдёт прибежище ни в детях, ни в семье, ни в Родине. В результате этих действий ослабевают понятие Родины, матери, семьи. Героизм воспитывается в семье. Семья даёт понятие о Родине. Родина даёт понятие о Боге. Всё общество об этом, всё стремится туда. Это очень сильная цивилизация Без Бога цивилизация в прицепе не возможна. Прежде чем разводиться, надо приостановиться, задуматься. Получить духовные знания, через духовных людей, книги, передачи. Затем принимать решения. Решения должен принимать сам человек, иначе он останется без разума. Святые писания, духовные личности могут только советовать и рекомендовать. Разводов не должно быть никогда. Нельзя разрывать то, что Бог сочетает. Человек не должен разрывать это. Общее правило - разводов не должно быть. Исключения могут быть, но правило таково. Если вступили в отношения, то это не только наше решение, это решение Бога.

Традиции на протяжении истории человечества не

**являются не зыблемыми. Они меняются со временем. Наступают новые Законы, новая Эра. Те, кто идёт путём греха, начнут всё менять, а те, кто следует Дхарме - положат началу новой Эры и это предрешено. В преддверии новой Эры нужно решить, на чьей мы стороне, потому что водоворот времени коснётся всех людей на Земле. Нарушать традиции «грех», люди доверяют друг другу, пока следуют традиции. Но Традиции подобно фрукту манго. У не зрелого плода горький вкус. Затем вкус становится кислый, только тот, кто любит кислое, будет радоваться ему. Лишь в положенный срок, когда манго созреет, вкус будет сладким, такие плоды понравятся всем. Но через время плод начинает портиться, и человек, съевший гнилое манго заболит, и в конце от манго останутся лишь косточки, которые никто не захочет съесть. Когда традиции становятся способом эксплуатации, вместо радости приносят людям страдания, их как сухие косточки надо прижать к Земле и принять новые Традиции. Когда время покажет, каждому придётся подчиниться воле времени. Сейчас переход солнца в новый знак Зодиака «созвездие Водолея». Меняется направление движение, нужно изменить свой курс. Старые традиции разрушаться, старые царства превратятся в пыль, возникнут новые законы Дхармы и возникнет новая Эра. Река ограничена берегами. Но у наводнения нет берегов. Мы не сможем быть наблюдателями, нам придётся быть, на чьей то стороне. И мы должны быть на стороне справедливости.
(Махабхарата).**

**«Мёртвые все лежать будете, жертв много будет, а на следующий день восстанете»
(Святая Матрона Московская).**

**«Кто сады свои под топор пустил, тот питается от плодов чужих,
и в чужой земле как сказал пророк никому не петь песни Божие,
хоть из лужи пьём, но зато в котлах никогда мясо не выводится,
даже если есть твой святой родник, кто пойдёт к нему от котлов мясных?»
(Иеромонах Роман).**

"...Все растает, словно лед, только одно останется нетронутым - слава Владимира, слава России. Слишком много принесено в жертву. Никто не сможет остановить Россию. Все сметет она со своего пути и не только сохранится, но и станет властелином мира...Россия вновь станет великой империей, прежде всего империей духа. Как орел воспарит Россия над землею - и осенит всю землю своими крыльями. Ее духовное первенство признают все, в том числе и Америка.... Новое учение придёт из России - это самое древнее и самое истинное учение - распространится по всему миру... Россия прародительница всех славянских государств, и те, что отделились от неё, скоро вернуться к ней в новом качестве. В Россию вернётся социализм в новой форме, в России будут крупные коллективные и кооперативные сельские хозяйства, и снова восстановится бывший Советский Союз, но Союз уже новый. Россия будет крепнуть и расти, никому не дано остановить Россию, нет такой силы которая смогла бы сломить Россию... Новый человек под знаком Нового Учения явится из России... Снова придет Христос в белых одеждах (вероятно Вайшнавы с четырьмя регулирующими принципами: милосердие, чистота, аскетизм, правдивость). Наступает время, когда

определенные души почувствуют возвращение Христа своим сердцем. Вначале он явится России, потом - всему миру. Все религии упадут. Останется лишь одно: Учение Белого Братства. Как белый цветок, покроет оно Землю, и благодаря этому люди спасутся. Для тёмных душ наступит конец света, для светлых наступит конец тьмы».

ВАНГА (1911-1996)

- 2. Махабхарата как средство познания сегодняшнего Мира и общества. Веды - целостная картина мира.**
« Даже хороший пловец, океан не переплывёт, рано или поздно он скажет СпасиТе, Спасибо».

Царство Ариев много тысячелетий назад было самым большим на Земле, но оно распалось на множество частей. Махабхарата - это рассказ о битве, она открывает нам много мудрых истин. Одна из них это то, что эгоизм и жадность заставляют грешить, а доброта и любовь приносит всем счастье. Любовь основа Дхармы. Сердце

человека может легко заразиться стремлению к высокому положению, славе и богатству, при этом человек всегда будет помнить о своей матери и об отце, родных и близких, о своей жене и детях, он будет дарить им свою любовь, не будет обижать их, он поделится с ними, всем чем он сам располагает, потому что он знает, его главное счастье это его семья. Личное счастье человека зависит от его семьи. Человек так же знает, что его счастье зависит от общества. Но многие ли считают общество своей семьёй. Почему так много лжи и воровства. Люди не верят, что общество может сделать их счастливыми, в нём видят лишь средство своего обогащения. Восприятие зависит от качеств и мировоззрения. Как только человек сможет осознать, что Бог сотворил Вселенную и все тела, что всеми живыми существами управляет Бог в форме сверхдуши, а значит в этом мире всё связано. Человек увидит, что вся вселенная - это наш общий дом, весь мир - наша семья, тогда для гнева не будет никаких причин. Все конфликты, вся вражда, и вся месть исчезнут. Любовь к Богу и радость всех душ в мире, такова основа Дхармы. Герои Махабхараты прошли путь от гнева к умиротворению, от противостояния к миру и согласию. Пока люди, живущие на Земле, будут знать послания Махабхараты и следовать Дхарме, наша планета будет защищена от всех бед. Те кто следует Дхарме, получают защиту Всевышнего в их сердцах посажены семена дхармы и скоро они превратятся в цветы. Махабхарата - это сказание о великой битве, поведенное на благо всего Мира. Из всех сказаний оно самое Великое. Это сказание о праведности и греховности, о древности и вечности, о правде и не правде, об эгоизме и бескорыстии, в нём есть сила, и есть любовь к Богу. В нём путь к освобождению от перерождений, в нём самая суть жизни. Из века в век, в каждой частице, как в зеркале природы Веды охватывают всё на свете. Это повествование о героях, оно изложено на языке Богов. Во все века оно служит источником и доказательством истины. В нём слава господина Кришны и величие песни Бога. Самая великая мантра - махамантра « Харе Кришна, Харе Кришна, Кришна Кришна Харе Харе, Харе Рама, Харе Рама, Рама Рама, Харе Харе. В Христианстве Христос созвучен имени Богу Криштос, Кришна. Один круг этой мантры произносится 108 раз. Это число не случайно. Диаметр солнца составляет 108 диаметра земли, а расстояние до солнца составляет 108 диаметр солнца. 108 шагов - расстояние до духовного мира.

Магия не поможет изменить сознание людей. У души и Бога одинаковая природа. Свобода души - её высшая ценность. Каждая душа сама выбирает идти ей по пути праведности, или по пути греха. Ни какая магия не заставит душу изменить свой выбор. Человек всегда свободен, но ему часто не хватает благоразумие, делая свой выбор, он не размышляет, ни о праведности, ни о греховности. Человек всего лишь слепо подчиняется тем, кто сильнее его, или занимает более высокое положение. Сын подчиняется отцу, ученик - учителю. Царь подчиняется своему окружению. По этой причине Царь нарушает законы и заставляет подданных делать то же самое. Наступило время, когда жажда удовольствий овладело умами царей (Мировых банкиров), и все они стали корыстными. Вместо аскез и покаяния, они предавались излишествам и порокам. Когда подданные увидели, что цари творят беззакония, они тоже погрязли в грехах. Ни кто из них не служит примером праведности, для своих подданных. Когда дерево даёт горькие плоды, его надо вырвать с корнями (уничтожить независимость ЦБ от интересов страны), и посадить сладкие плоды. Ни удобрение, ни обрезка ветвей гнилого дерева, не сделает его плоды ни сладкими, ни полезными. Что бы остановить вырождение нации надо избавить всех от влияния старых традиций и создать новые. Ради светлого будущего придётся уничтожить скверну настоящего. Все жители Земли обретут счастливую жизнь, и это главное. Уже видны первые лучи восходящего солнца. Они предвестники новой жизни. Император Константин на третьем вселенском соборе из политических соображений отменил признания реинкарнации души, это привело к ослаблению славян. Так же как современным «хозяевам денег», не выгодно принятия целостной картины мира, потому что придётся изменить материалистическую парадигму, Дарвинизм, которая используется в своих интересах. Веды - синтез науки и религии, где духовность и разум не противопоставляются друг другу. Целостная картина мира органично соединяет иррациональное и рациональное. Русские Веды, Христианство, Православие, Ислам, Буддизм, Иудаизм и другие религии.

«Над всеми — Всевышний Бог; Коляда — Крышень — Сын Вышня-Дажьбога. Скажет Солнцу: «Свети!» - Светит Солнце, скажет Месяцу: «Свети!», тот светит. Скажет Дождику: «Омочи землю,

чтоб родилась рожь-пшеница!» — и пойдет с небес благодатный дождь. Будь прославлен Коляда-Крышень!» (Веды Славян)

Мы все живем в России, огромной стране с великим прошлым и большим количеством разных народов, культур, религий. Но каковы наши корни? Так ли мы хорошо знакомы с дохристианским и доязыческим периодом древней Руси? Оказывается, корнями наша история уходит глубоко в родную сердцу Ведическую традицию, которая была распространена в то время по всему миру и очень долго сохранялась в славянской культуре. О быте и уровне сознания древних славян или славяно-ариев мы можем узнать из 2-х источников: из Славяно-Арийских или из Индийских Вед. 2-й вариант предпочтительней, т.к. традиция передачи знания учитель-ученик сохранилась и не была искажена (доступен в книгах Шрилы Прабхупады), в отличие от 1-го, что передавался в народе и стал больше частью фольклора, чем наукой. Что примечательно родство культуры, которая была общей для древних России и Индии подтверждено даже исследованием генов русских и индусов. Как выяснили ученые - у нас один очень древний предок. Более того, современные лингвисты отмечают, что 2-х более схожих языков, чем русский и санскрит, не существует в природе. Это легко увидеть, т.к. слова, зачастую совпадают полностью по смыслу и звучанию. И вдобавок ко всему этому, тысячи рек и озер, городов и поселков в современной России имеют в названиях санскритские корни. Славянские Веды были главным практическим знанием наших возвышенных предков - древних славян, говоривших на старославянском языке. Удивительно, но они, их культура и язык происходят из самой древней на Земле - Ведической цивилизации Ариев, что говорили на, прародителе всех языков, санскрите - языке Вед, содержащих полные знания об этом мире и о мире духовном.

Друзья, давайте жить осознанно, помнить нашу великую ведическую историю и не забывать, что наши славяно-арийские предки поклонялись (славили "славяне") пастушку -лелю Крышню и Раде (Кришна и Радха), Всевышнему Вышню (Вишну) и Роду-Сварогу (Брахме), а слово «Русь» происходит от слова «Руссия» - что на санскрите означает «святая» или «светлая». Будем же достойными их, ведь «народ, который не знает своего прошлого, не имеет будущего». Символично, общий знаменателю всегда стоит по общей чертой, так и Ведические знания являются общим знаменателем Мира, а его изначальный язык санскрит

пишется под общей чертой слева направо, что означает всё под Богом.

P.S.: Полностью эта тема раскрывается в следующих статьях:

1. Единство Ведической культуры России и Индии:

<http://usanin.com/articles/edinstvo-vedicheskoy-kultu..>

2. Санскрит и Русский:

<http://vedasocial.ru/sanskritirusskiy.html>

<http://historytime.ru/items/russskiy-i-sanskrit/>

3. Санскритские слова в географии России и СНГ:

http://www.sambandha.ru/krishna_na_karte_rossii/

4. Совпадающие и сходные слова русского языка и санскрита:

<http://www.e-reading.club/chapter.php/1004540/251/Gus..>

<http://cats-forum.ru/index.php?topic=13297.0;wap2>

«Не стреляйте в белых лебедей» Принимая изначальные духовные знания и выполняя четыре регулирующие принципы, любой человек сам становится белым лебедем.

3. Путь примирения последствия Раскола православия в России

Культура православия свойственна Русскому народу и находится в генетической памяти каждого представителя русского мира. Молитва, правдивость, аскетизм, благотворительность. В отличие от западных традиций в России уклад жизни был общинный, коллективный. Многочисленные родственники ходили на праздники в гости, устраивали застолья, пели русские народные песни, получали роскошь общения - истинное богатство.

Капиталистические Западные религии католицизм, протестантизм, иеговы, сайентологи и др. бизнес корпорации и квази религиозные общества атомизируют, индивидуализируют общество, используют методы нейролингвистического программирования, для получения максимальной прибыли ТНК, забирают у души свободу выбора движения в сторону света, навязывая свою волю. Им не свойственно близкое, доверительное общение людей друг с другом.

На протяжении развития истории, человечество развивается, в соответствии традиционному укладу развития общества.

Нарушение традиций и возврат к истокам традиционных

ценностей называется фундаментализм. Происходит религиозная революция - раскол. В католицизме это сделал Мартен Лютер, в результате на сегодняшний день даже королева Англии является протестанткой. В православии это сделал царь Алексей Михайлович с помощью патриарха Никона. В православной церкви произошёл раскол. В 1924 и 1971 году Русская православная церковь признала, что у староверов своя правда, а в октябре 2000 года попросила прощения перед старообрядцами, но восстановить историческую справедливость и примирить и гармонизировать отношения после Раскола помогут над конфессиональные Ведические знания. Переход к Расколу был навязан нашими геополитическими противниками. Православие в России было с 10 века перенято от греческой веры с Византии и сохранилось неизменной. Православие означает, по Ра ведаем - знание по солнцу, свету, святости. У славян жизнь разделялась на явь, навь и правь. Правь - отношение с Богом. Только в России корни слов имеют глубокий смысл. Род, родина, родители, родственники, народ, родной. Однако сами греки были завоёваны, была разрушена Византия, и естественно греческая Вера за семь веков была видоизменена. По справедливости это греки должны были вернуться к своим корням, однако политические игры привели к расколу именно в России. Романовым нужно было укрепить власть. Они понимали, что народ помнит, что к власти они пришли за счёт предательства России и освободителя России Пожарского, который вместо наказания предателей бояр, всех простил и поверил им. Отец Михаила Романова и большинство бояр давали клятву на верность польскому королю Сигизмунду. Русский народ силой заставили перейти на новый уклад. Безжалостно уничтожали Старую Веру, расканонизировали святых если на картине они были изображены с двумя перстами (Анна Кашинская), заморили супругу помощника царя барыню Морозову с семьёй и слугами, происходили многочисленные страшные сожжения и самосожжения. Это ослабило Россию, усилило крепостное право. «Объегорили» народ окончательно, утратилась надежда на Юрьев день на несколько веков. Промыслом Божьим борьба противоречий укрепило дух России, увеличило заселение народом России Сибири и Дальнего Востока. Старовер - новый человек, пассионарий. Реакция на неосуществимую мечту о Третьем Риме. Ещё Великий князь Иван III- отец самодержавия в России защищал старую веру, когда ему навязывали делать

крёстные ходы против солнца, известно, что луна и солнце по небосводу двигаются по часовой стрелки с лево направо, правильно ПРАВ ДА. (право= по Ра Ведать - то есть Бог солнца Ра, жить по Святым знаниям Вед). «Идти за солнцем следом, хоть этот путь не ведам, всегда иди дорогою добра». Позже доказано, что вращение солнца вокруг своей оси в том же направлении, что и вращение земли и луны, а период обращения луны вокруг земли и своей оси примерно совпадает с периодом обращения солнца вокруг своей оси. Большая заинтересованность была у Ватикана (иезуитов). Использовать Россию, как орудие против Турции, усилить влияние католиков на Востоке. Они внушали идею Тишайшему, о возрождении Византийской империи с помощью и за счёт России. Алексей хотел наследовать престол Византийских императоров. Раскол Русской православной церкви не преодолен и по сей день. Орден иезуитов, созданный в Ватикане во времена Ивана Грозного, направил свою деятельность на ослабления России. Они занимались инсинуациями и профанациями, им свойственно двуличие. Обвинили Ивана Грозного в убийстве своего сына. Навязали Алексею Михайловичу идею о расколе Русской церкви. Переводили переговоры в 1689 в Нерченске по установлению границ Сибири с Китаем с выгодой для себя (позже, без участия иезуитов в 1860 году были подписаны Айгунский и пекинский договор, где Сибирь и Дальний Восток стал принадлежать России на более выгодных условиях, а на следующий год было отменено крепостное право). В 1721 году обманом не пустили Иеромонаха Иннокентия Иркутского (В миру Иоанн, его мощи- главная святыня Сибири) с миссией в Пекин. Символично, богатство России это Сибирь. Юридически, Сибирь закреплена Нерченским договором (Случайно перед эпохальным событием, в Нерченске проходил ссылку святой протопоп Аввакум), где большое значение имел Селенгинский острог. В дальнейшем именно в Селенгинске проживал главный «просветитель страны языческой» святитель Иннокентий Иркутский и Нерченский, день памяти которого «случайно» совпадает с Юрьевым днём, 9 декабря, днём связанного с гербом России. Символично, что в 2013 году впервые в истории папой Римским стал представитель ордена иезуитов, папа Франциск. Раскол, как и Столыпинские реформы были продиктованы попыткой провести реформы на Западный лад, а не опираясь на свою Русскую аутентичность. Первое подстроилась под

изменённую греческую веру, обряд. Вторые, под Западный капитализм, не свойственный Русскому народу с общинным укладом жизни. Подражание ценностям, несвойственным Русскому народу, слепое следование идеям космополитизма приводило и сейчас приводит к ослаблению государства, социальной справедливости. В настоящее время Россия не суверенна и зависит от Внешней политики Транснациональных компаний - хозяев денег, которые контролируют печатный станок. Спасение и усиление России необходимо сделать: 1. Через передачу чрезвычайных полномочий президенту, как это было при царе или генеральном секретаре, дачу клятвы всем чиновникам на верность главе (в уме рождаются только решения, клятвы рождаются в чистом сердце) 2. Приход в государственную думу государственных патриотов 3. Официальное государственное распространение Ведических знаний на основе православия и возвращения к истокам традиционных ценностей.

Эти действия устранят противоречия русской православной Веры, примирит и приведёт к единству Русский Народ, восстановит историческую справедливость.

В молитве «Символ Веры» идея реинкарнации не отрицается. «Чаю воскресения мёртвых, и жизни будущего века. Аминь», в эпоху Водолея «Чаю перерождение усопших, и жизни будущего века, аминь». Известно, до пятого Вселенского Собора существовала идея реинкарнации души. Не случайно в Казахстане на государственном уровне приобщают людей к духовным знаниям. Сотрудники ГИБДД раздают водителям диски с лекциями Ведических знаний. Это приводит к укреплению семьи и уменьшению разводов, что приводит к укреплению государства. У каждого человека должен быть духовный наставник. Даже у Патриарха Кирилла (В миру Владимира, несущий свет в разные концы света) духовник схииеромандрит Илий (духовник Афонских монахов- колыбели православия). У Президента России Владимира Путина духовник архиерей Тихон (в миру Георгий епископ Егорьевский, «случайное и символичное» совпадение в честь Юрия Победоносца, символа герба России и Юрьева дня, символа надежды). Символично, отец патриарха Кирилла, Михаил (от греч. с нами Бог), в 1952 году крестил Президента В. Путина, и даже предложил назвать Михаилом (Со слов В. Путина от 20.11.2016 на юбилее Патриарха Кирилла). Символично, патриарх Алексей I (со слов патриарха Кирилла),

«случайно» укрыл во время службы патриаршим плащом ребёнка Володю Гундяева, будущего патриарха Всея Руси когда он был ребёнком и благословил на служение.

Символично, что впервые за 350 лет после раскола Православия в России, в Рогожской слободе 31 мая 2017 года произошла историческая встреча митрополита Русской православной старообрядческой церкви Корнилия, в резиденции митрополита с главой государства В.В. Путиным. «Случайно», на следующий день, в день защиты детей-будущего России, состоялось награждение президентом России В.В. Путиным настоятеля Гусиноозёрского храма Казанской божьей матери в Селенгинском районе отца Евгения, многодетного отца.

Символично, на Руси в становлении и укреплении православия важную роль сыграл Борис I и Борис Годунов. Имя Борис (защитник, борец семьи, дела, Родины). Впервые имя Борис отмечено в истории в IX веке, Борисом Первым царём болгарским - предтечей Владимира крестителя Руси, от древнеиранского Богорис - помазанник Божий. Борис Первый, современник основателей Руси, Рюрика, Олега, первый ввёл христианство в качестве государственной религии славян в Болгарии в 865 году. То, что мы пишем кириллицей, молимся на церковнославянском (а не на латыни, греческом или арамейском языках) благодарить за это надо болгарского князя Бориса. До крещения Борис I был ханом, а после стал называться князем. Это было за сто лет до крещения Руси. Поэтому Борис, так же как и Владимир, который после крестил Русь почитается православным святым в ранге равноапостольного. По Византийским источникам в это время, так же было первое крещение Руси основателями Киева варягами Аскольда и Дира в 860 году, за два года до официального образования Руси, причём о крещении Руси в 988 году в них не упоминается. Под руководством князя Бориса, Болгария стала колыбелью славянской письменности и культуры, так как он покровительствовал реформаторам славянского языка Кирилу и Мефодию и переводу книг с греческого на славянский. Ещё Александр Невский защищал Отечество под знамёнами Бориса и Глеба - Первых Русских православных святых. Креститель Руси - Владимир назвал сына Бориса в честь Бориса Первого, так как его одна из супруг, мать Бориса и Глеба была болгаркой княжной Милолика. Князь Владимир собирался изменить принцип престолонаследия и завещать власть любимому сыну Борису Владимировичу. Эти времена соответствуют подвигам трёх

богатырей. Типичный образ князя Владимира - собирательный. В эпоху «Владимира солнце» происходит действие «Руслана и Людмила» А.С. Пушкина.

Борис Годунов ввёл патриаршество в России (усиление духовности). Правитель с именем Борис дважды был верховным правителем Руссов-славян: Борис первый Болгарский - предтеча крестителя Владимира и Борис Годунов основатель Патриаршества в России.

4. Особенный путь развития России

«Умом Россию не понять, аршином общим не измерить, у ней особенная статья, в Россию нужно просто ВЕРИТЬ» (Ф. И. Тютчев).

«И один в поле воин, если он по русски скроен»

Особенный путь развития России обусловлен его самодержавием. Иван IV укрепил самодержавие и сделал власть самодержца выше власти законодательной и власти традиций. Это способствовало бурному развитию государства. Для населения страны это оказался спасительный путь. Если бы это не произошло и мы пошли бы по Западному пути, народ не смог бы прокормить себя и олигархический аппарат, который несомненно потреблял бы больше ресурсов, чем самодержавие. Это обусловлено нашим местоположением, отсутствие влияния Гольфстрима. Урожайность на Российской территории примерно вдвое меньше, чем урожайность Западных стран. Несмотря на этот факт, благодаря самодержавию, Россия обогнала Западные страны по численности населения. Демография - основной фактор

правильного развития общества. Таким образом промыслом Божиим - Самодержавие , Православие и политический курс для России и русского мира является спасением и необходимостью. Реформы в России на протяжении всей истории, были контрпродуктивны, приводили к конфликтам интересов разных слоёв общества, и тормозили экономическое и культурное развитие. Спасительным и особенным был политический курс, отражения которого можно наблюдать в сакральном изменении Герба России.

Царь Иоанн III - отец самодержавия в России, утвердил прообраз современного Герба России, позаимствовав у Византии (самой цивилизованной страны на то время) , наследницей Великой Римской Империи, женившись на наследнице Византии Софьи Палеолог. С тех времён герб России не значительно изменялся, метафизично указывая на развития определённых событий в России, являясь точкой бифуркации. Современный учёный, геральдик Е.И. Ухналёв - автор герба современной России установил зависимость метафизических событий в символике данного Герба - символа самодержавия в России.

Новый политический и духовный путь развития России и всего мира метафизически и диалектически связан с ключевой, роковой, сакральной датой 10 сентября.

Роковая дата мира 10 сентября 30 г. От Р.Х.(Усекновение главы Иоанна Предтечи). 10 сентября 1492 дата начало нового летоисчисления в России, рождения Самодержавия в России . В этот день Колумб переплывал Атлантику, открывал Новый Свет (Названный Америкой в честь итальянца Америго Виспучи).

Роковая дата России 10 сентября 1897 года (введения золотого стандарта в России, подписание протокола сионских мудрецов).

Роковая дата Советского Союза 8 сентября 1977 года (подписание Вашингтонского соглашения об ограничении эмиссии денег в СССР).

Самый последний пророк в истории церкви - Иоанн Предтеча Креститель Господень (Покайтесь, ибо приблизится царство небесное (перевоплощение)). Нет судьбы более величественной и более трагичной (Как и нет страны с судьбой более величественной и трагичной, чем Россия). (Митрополит Сурожский Антоний).

10,11 сентября -Роковая дата всего Христианства - Усекновение главы Иоанна Предтечи (Защитника семейных ценностей и

обличитель грехов человека) . В этот день по православной традиции нельзя даже венчаться. В православии это событие отмечают и вспоминают каждую неделю, во вторник. Судьба России и Иоанна Предтечи тесно связаны. Самое большое количество царей в России с именем Иоанн . Самое распространённое Имя , Отчество и Фамилия в России (Иван, Иванович, Иванов).

10 сентября 1492 г. От Р.Х. - дата рождения Самодержавия в России (7000 г. От сотворения мира) Иоанн III переносит новый год с 1 марта на 1 сентября. В православии до сих пор календарный год начинается с 1 сентября.

10 сентября 1551 обретение мощей св. Иова Почаевского, 10 сентября 1991 возвращение мощей Серафима Саровского, 10 сентября день Анны Пророчицы и Саввы Крыпицкого (в этот день славили урожай и молились от избавления от пьянства). 10 сентября 1899 г. День Рождения Вольфа Мессинга. 11 сентября 1973 Заговор ТНК в Чили, 11 сентября 2001 Заговор ТНК в Америке.

10 сентября Всемирный день предотвращения самоубийств (По статистике: Число жертв самоубийств превышает число жертв в результате войн и несчастных случаев, вместе взятых). Самая сильная защита от самоубийств - это семейные, традиционные ценности. Семья это духовный уклад в жизни каждого человека (любовь, служение, терпение, принятие, смирение). Укрепление семьи- укрепление государства. Ни в одни времена общество не было более бездуховно. По статистике количество разводов в нашей стране и во многих странах более 70 %, (где- то есть показатели 100%). Семья-ячейка общества. Разрушается ячейка - разрушается общество. Даже в гражданскую войну, когда брат шёл на брата, количество разводов было значительно меньше. На сегодняшний день государства не могут полноценно защищать интересы семьи, так как согласно конституции интересы личности и транснациональных компаний (ТНК) стоят выше интересов государства. Поэтому обществу необходимы спасительные, дополнительные к православию духовные знания. Эти знания дают Веды. В современных условиях, когда либерализм приобрёл максимальную силу за историю человечества, защитить семью, опираясь на Христианские придания и писания, Нагорную проповедь практически не возможно. Необходимы Ведические знания. Человек должен бороться за свою семью. Если кто то

разрушает семью, человек обязан использовать все средства для сохранения семьи, в том числе те, что не одобряется Нагорной проповедью. Для защиты своих близких, детей и духовных интересов надо использовать праведный гнев и Ведические законы защиты от невежественности других. Чем смиреннее и добрее относишься к невежественности людей, которая разрушает твою семью, тем больше вероятности нанесения удара в спину и разрушение семьи. Человек проявляет гордыню, когда в ущерб интересам детей служит невежеству людей, пытаюсь жить по заповедям Нагорной проповеди. Ведические знания делают человека семью и государство более защищёнными. В Истории человечества периодически происходят реформы как в светской, так и в духовной жизни. В X веке произошло крещение Руси, результатом чего стало более бурное развитие страны. В XVII веке патриарх Никон вводит православную реформу для единообразия православия введя основы более раннего иерусалимского устава, отменив устав более поздний - студийский. В результате произошёл раскол церкви. Промыслом божьим благодаря этому событию Сибирь и Дальний Восток был заселён Русским Народом, в большинстве своём старообрядцами. В результате чего сотысячная армия Японии в 20-х годах XX века отказалась от идеи заселения данной территории.

Сегодня наступает время, когда необходимо брать новый политический и духовный курс для защиты семьи и государства. Необходимо признать бессмертие души и её перерождение, а не пребывание в ожидание Страшного Суда.

Всё вышеперечисленное носит случайный характер, однако доказано случай-подпись бога. Учёные доказали, что легче случайно из металлолома возникнуть самолёту, чем случайно создать живую клетку, а следовательно и весь МИР. Например: Воскресенье Христово случайно произошло на следующий день после ветхозаветной Пасхи, которая была в тот день 33 г.Р.Х. в субботу (день недели который каждый год меняется). Первый день недели стал называться воскресеньем, последовательность дней недели приобрело тот вид, который сохраняется и сейчас. Причём согласно Ведическим знаниям неделя состоит из семи дней (7 цветов, 7 нот, 7 чакр, 7 миров и т. д). Когда в Китае пытались сделать десятидневную неделю, то обнаружили разрушительный результат.

17 июля

1579 года в Казани была явлена икона Пресвятой Богородицы, ставшая на Руси одной из самых почитаемых. Хотя, по правилам

Русской православной церкви, датой явления иконы принято считать 21 июля по новому стилю. Благодаря Казанской Божьей матери Россия была освобождена от иноземных интервентов в 1612 году. В честь этого события в России установлен праздник 4 ноября - день примирения и согласия. Недавно Афонские монахи призвали ежедневно читать акафист Казанской иконе Божией Матери.

Символические события в дату Казанской Божьей матери: 17 июля произошло убийство царской семьи; 17 июля началась Сталинградская битва; 17 июля два года назад на Украине сбит российский Боинг. 21 июля 2016 года Фёдор Конюхов облетел земной шар на воздушном шаре, установив мировой рекорд. 17 июля написана Национальная идея России, 21 июля была отправлена на рассмотрение в Управление президенту России и другие высокопоставленные органы.

Россия - страна, где социальная справедливость имеет большое значение. Нет другой цивилизации, где нужды народа ставились выше нужд элиты общества, что приводило к уничтожению олигархического правящего класса. Вот почему Запад не любит Русских правителей, которые боролись с верхним правящим классом, ради укрепления самодержавия, что соответствовало интересам народа. Поэтому в России нет ярко выраженного разделения людей первого и второго сорта, как в Западных странах, но при этом нет класса аристократии. На Западе меньше уважают старших, они стремятся к демократии. Потому для уничтожения своих геополитических противников, Запад навязывает ювенальную юстицию. В России больше уважают старших, поэтому спасительной формой правления была монархия. Это особый путь развития России. В основном геополитическим противникам дискредитируют Ивана IV и Сталина, так как их государственная политика приводила к удару по верхам и поддержку низов. А те правители, которые приводили к уменьшению суверенитета, поддержку олигархии, развитию коррупции, разрыв классовых слоёв вызывают симпатию и поддержку геополитических противников. Не случайно, на земле Все национальности называют себя именем существительным. Только национальность русские выражаются прилагательным. Это предполагает принадлежность любой национальности к представителю «Русского мира» при соблюдении определённых условий. В первую очередь, условий

духовности и той генетической памяти, которая свойственной русскому народу.

Опричнина Ивана Грозного (опричнина - эмбрион, колыбель самодержавия), которая укрепила Самодержавие, строилась по церковному принципу, в роли главного помощника и исполнителя воли государя выступал Малюта Скуратов, называясь Пономарём. При Иване IV территория России была увеличена в несколько раз, в том числе за счёт Сибири. У Сталина И.В. вероятный наследник был Пантелеймон Пономаренко. Современники Сталина называли отцом всех времён и народов - победитель фашизма, автор экономического чуда и ежегодного понижения цен на товары.

Этих двух Российских правителей более всего ненавидят и дискредитируют наши геополитические противники. Иван грозный создал народное самодержавие, юридически уравнивал в правах крестьянство с боярами, ввёл бесплатное обязательное начальное образование в стране, чеканил монеты-имел независимую, большую казну, уничтожил феодализм и власть олигархии. Историк Карамзин (закончив военную службу в 18 лет), будучи Масоном, искажил его политику в интересах Запада. У художника Репина после написания ложной картины об якобы убийстве сына, по мистическим событиям стала засыхать рука, которой он больше не мог писать, а модель с которого писалась картина, писатель Гаршин сошёл с ума и разбился (В Библии сказано - не прикасайтесь к помазанникам моим). Символично, в мае 2018 года совершено очередное покушение на картину «Иван грозный убивает своего сына».

Сталин создал народный социализм, уничтожил олигархию, сделал самое лучшее бесплатное образование в мире, создал суверенную эмиссию денег - сильную экономику, уничтожил капитализм.

Пришло время сделать второй шаг на пути к независимости. Независимость не получают прося разрешение. Свободу добиваются решимостью. Все земли России страдают от беззакония Мировых банкиров. В основе царства лежит счастье подданных, а не процветание транснациональных компаний. Они забыли об этом. Только русский мир сможет заставить мировых банкиров следовать по пути Дармы. Необходимо добиться вхождение в состав Государственной Думы России государственников - патриотов. Мы должны заставить транс -

национальные компании исполнять законы Дхармы. А те, кто откажется жить праведно, должны быть нейтрализованы, иначе придёт такое время, когда даже те, кто захочет жить праведно, уже не смогут этого сделать, потому что все привыкнут жить во грехе. Грех и преступление замыкают порочный круг. Если преступника не остановить, он будет продолжать совершать преступление. Так он оскверняет свою душу, и теряет над собой контроль. Он продолжает совершать преступление, даже без всякой на то причины. Подобно тому, как останавливают ребёнка, если он хочет есть землю, так же нужно остановить и преступника от совершения преступлений. Это не наказание, это милосердие. Не стоит волноваться о Мировых банкирах, они освободятся от порочного круга. Река ограничена берегами. Но у наводнения нет берегов. Мы не сможем быть наблюдателями, нам придётся быть, на чьей то стороне. Мы должны быть на стороне справедливости. Всё, что служит защите Дхармы, это тоже Дхарма. В чрезвычайной ситуации праведник может поступить своими принципами, и нарушить правила, для спасения Дхармы (изменить конституцию в пользу народа, принять закон о национализации Банка РФ).

Наши шансы на успех и не удачу приблизительно равны. Тот кто даже не пытается достичь своей цели - неудача ему обеспечена. Люди из страха, корысти, привязанности избегают прилагать свои усилия. Тот, кто не делает попыток, никогда не победит. Борьба против зла, жестокости и не справедливости, может навредить нам только тем, что наши временные тела могут погибнуть, но отказ от борьбы со злом, из-за страха или привязанности принесёт ещё больше вреда. Наши души будут страдать, а тираны погрязнут в беззаконии. Из страха человек терпит любую не справедливость, так и рождается зло. Страх наполняет ум беспокойством и противоречиями. Человек теряет способность мыслить. Его ум и душа не в гармонии. Разум наполнен горечью. Вся жизнь скорбью. Человек теряет радость жизни. Вечность знания, блаженства - природа Бога. Из-за страха человек теряет связь с Богом. Если все мы прогоним из своих сердец гнев, злость и страх, если защита Дхармы будет единственной нашей целью, то сила противника не будет иметь никакой роли. Что бы восстановить Дхарму, мы должны отречься от всего, что против Дхармы. Пожертвовать собой ради Дхармы, важнее, чем выжить, но ещё важнее пожертвовать своей любовью, что для нас дороже самой жизни. Общества несут блага планете. Планеты служат

мирозданию, а все эти миры служат наслаждению Всевышнего. Только тот, кто осознаёт это, всегда будет ясно видеть путь истинной Дхармы. Благодаря духовной революции возникнут новые традиции. Тысячи лет назад, люди получили знания о Дхарме. Раньше устройство общества определялось по качеству людей, а сейчас положение в обществе определяется по наследству, и это стало причиной эксплуатации. Судить о человеке по его происхождению, а не по его качествам - это преступление. Такую систему надо разрушить и создать Новую форму. Общество будет очищено. Когда рушится весь дом, бесполезно пытаться спасти ворота, когда кто то совершает преступление против общества, а другие лишь молча наблюдают, и думают об исполнении лишь собственной Дхармы это приводит к катастрофе. Искра справедливости превратится в бушующий огонь возмездия. Печатный станок ничем не обеспеченных денег, превратится в пепел. Кто привык жить во лжи, считает правду оскорблением. Там где есть привязанность, там возникает борьба, где борьба, там желание победить и надежда на успех. Для успеха в жизни или на войне нужны три вида оружия: Дхарма, Терпение, Мужество, если есть возможность. (Махабхарата).

Послание президента России («Ц » «ариев», царь - главный ариев, в переводе с древнеиндийского языка, прародителей всех языков ,санскрита, арий- господин, тот кто стремится к совершенству, учёными доказано, что генетически жители России и Индии генетически имеют одни корни) Владимира Владимировича Путина от 01.12.2016. Президент указал, что идеология в России должна быть. «Мы единый народ, Россия у нас одна. Смысл политики - это сбережение людей, умножение человеческого капитала, как главного богатства России. Воспитание нравственности - основа человека. Раскрытие генетического потенциала каждого человека, а не элитарного общества. Все имеют равные возможности». В 2018 президент России, посетил остров Валаам, который считается зеркалом России, одним из ключевых, сакральных мест России, где зародилась государственность. Считается, что этот остров способствовал распространение Христианства во всём мире, так как на нём проживал апостол Андрей Первозванный - покровитель России (Андрей в переводится от божественных имён с санскрита Индра - бог солнца, Владимир от санскрита Бог Велес и Бог и Митра). Владимир Путин на Валааме указал на схожесть православия и

коммунизма, что цели примерно одни - равенство, братство, справедливость. Проблема коммунизма в том, что они убрали Бога, поэтому, улучшение мира может быть через духовный коммунизм. Символично, современная Россия включила в себя все символы: Герб старомосковский, флаг Петербургской империи, гимн Советский, со словами о Боге, герб ФСБ - царский орёл и большевицкий щит и меч. Вероятно, святитель Феофан Затворник, когда предсказывал, что четвёртому Риму не быть, имел ввиду наследие высокодуховного мира Рима, Великой Русью и её приемниками. Рим основали Этруски - славяне, предки Россиян. Царская империя - третий Рим. Красная (Советская) империя - четвёртый Рим. Современная империя должна стать пятым Римом. О пяти Российских империях и метафизическом, сакральном смысле России очень ярко и образно рассказал Александр Проханов в патриотическом документальном фильме «Страсти по государству».
https://www.youtube.com/watch?v=i_wL2y6i1Jo

Однажды, премьер министр Англии Глатсон спросил Фарадея «зачем нам электричество», Фарадэй ответил «вы будете получать налоги». Электричество, это материальная энергия, духовность энергия не материальная, но это даст гораздо больше пользы каждому человеку, и всему обществу в целом. («Лучше стоять за высокие темпы роста, чем сидеть за низкие» С. Струмилин).

5. Закон Единства Чисел - Закон о Российской нации и идея русской справедливости.

«Национальная идея России»

«Есть две главные даты в жизни каждого человека: это день рождения и день когда ты понял зачем».

«Одурачить людей легче, чем убедить их в том, что они одурачены»

(Марк Твен)

Ответить на вопрос, что есть «Национальная идея России», может дать основной вопрос философии и законы диалектики. Что первично душа или материя? Что есть человек (человек - соответствие формы и содержания, сумма частей, целостность разумность целенаправленность) - душа у которого есть тело или тело, у которого есть душа? Все духовные религиозные учения говорят о бессмертии души. Старославянская азбука основывалась на Ведических знаниях (Аз Бога Ведаю Глаголю Добро Есть Жизнь ...).

Идеология агрессивного секуляризма , атеизма, либерализма, безродного космополитизма, коллаборационизма, оппортунизма говорит, что жизнь конечна и направлена на разрушения семьи и государства. РОССИЯ оплот стабильности и мира в Мире. Исторически сложилось, что Россия самая большая и богатая страна в мире, благодаря высокой духовности, стержнем духовности России является Православие. Основные традиционные религии, поддерживаются нашим государством, и

укрепляют нашу страну, в своей основе имеют критерий истинности - это святое писания, святые отцы. Православие, Ислам, Буддизм, Иудаизм. Есть много философских учений, религий и вероисповеданий в нашей стране, часть из которых служит интересам нашей страны и могли бы быть действительно полезными для укрепления духовности способствующие сохранению и укреплению семьи и государства. Но большая часть этих учений мимикрируется под полезные учения, но на самом деле направлены на разрушения, или ослабления нашей страны и как следствия всего человечества.

Для Русского мира Национальная Идея сформирована давно, и остаётся неизменной, в главном произведении нашей цивилизации «Слово о полку Игореве» написанном в 12 веке. Игорь сын Святослава, внук Ольгова защищая Отечество, сказал слова создающие нацию «Лучше убитым быть, чем пленённым». В битве с противником, проигрывая сражение, Игорь мог спастись, бросив свою дружину, и никто его не осудил бы, но он не бросил своих, боролся до конца. Его Подвиг создал нацию. После прихода монголов, русские князья в основном не бросали своих, и говорили «Хотим, как Игорь, честь выше жизни». Дмитрий Донской с теми же словами пошёл на Мамай и победил. Эти слова были вышиты на знамёнах партизанских отрядах, боровшиеся с фашистами. Символично, что Игорь сражался с половцами в Тьмутаракане, там где сегодня строится Крымский мост «соединивший» Русский мир. Сегодня, Россия, как и во времена Ордынской системы, платит дань мировым банкирам, находясь в зависимости, не имея суверенной эмиссии денег - основа суверенного государства, как это было в Советском Союзе. Только изменив политический курс, и приход в государственную думу государственников-патриотов, Россия перестанет быть «ПЛЕНЁННОЙ», «Лучше убитым быть, чем пленённым». Не случайно с давних времён наши предки называли тех, кто отрёкся от Рода - ВыРодок, а тех, кто идёт против Рода - УРод. Кто защищает род, использовали слова с корнем Кон - закон, конституция, конец, книга, кино. А так же только в русском языке самое часто употребляемое слово, это здравствуйте. Корень этого слово здоровье, древо, то есть, мы всем желаем друг другу не забывать о корнях, что бы быть здоровыми. Поэтому для ослабления государства транснациональные компании, а так же предатели или глупцы, распространяют идеи космополитизма («Иваны родства не помнящих»), что бы люди забывали свои

корни, свой род, для их манипулирования и использования в своих интересах. Здравствовать - укреплять свои корни, что бы организм был здоров на физическом, тонком и духовном уровне. Символично, что батальные сцены фильма «Князь Игорь» 1969 г. снимался в сакральном месте России рядом с рекой Селенга и Селенгинского района. Арии к фильму символично указывают на возвращение к истокам древних славян, Ариев.

Закон единства чисел - это закон о настоящем образовании. Образование происходит от двух слов образ ваяние, то есть понимание самого ценного в жизни образа создателя и взаимоотношение с ним, понимание того что мы вечные души, а так же все живые существа на земле это тоже вечные души Бога. Смысл жизни в правильном отношении душ друг с другом и возвращении души домой из материального мира в духовный мир.

В писании сказано, «наблюдайте за пчёлами». Природа не терпит конгломераций. Любой пчеловод со стажем знает, если рамки с пчёлами из одного улья пересадить в другой улей начнётся уничтожение пчелиной семьи. Однако если пчёл объединить общим запахом (экстраполируя с обществом: идеей, языком, культурой, историей, денежной эмиссией), то семья станет сильней и эффективней, при этом другие семьи, разного размера могут мирно существовать рядом (Вестфальский мир). Политика, навязанная нам и всему миру нашими геополитическими соперниками направлена на создание и укрепления однополярного мира, во главе которого находится банковская мировая элита, продвигающая идею развития и спасения мира через идею КОСМОПОЛИТИЗМА. Мировая банковская элита через идеи либерализма и безродного космополитизма и оппортунизма разрушают институты семьи и государства (Ирак, Ливия, Сирия и др.). Идёт атомизация общества. В метафизическом смысле идёт борьба добра со злом. (показателен фильм 1948 г.в. «Суд Чести»). Мировая элита вынуждена была надеть маску человечности на тот капитализм, который был, в противовес именно Российскому социализму (Россия родина социализма - модель наиболее приближена к социальной справедливости) и придумать козырь в виде якобы «прав человека».

В высокодуховном обществе все понимают, что самая короткая дорога к счастью любого человека (жизнь для других) - это

построение близких отношений с семьёй, родителями, детьми, ближнем, дальнем окружении на предприятии, с государством, с богом. В обществе где на первое место выступают деньги, выгода, удобство, накопление, т.е. (жизнь для себя), ведёт к разрушению духовных ценностей, разрушению семьи (в России разводов более 80 %), ухудшению демографии, социальных показателей. Какие задачи государства, и какие задачи транс - национальных компаний (ТНК) ? Государство предназначено для гармоничных взаимоотношений между людьми в обществе и служит интересам каждого. ТНК служит своим собственным интересам и действует для получения выгоды и прибыли. Первый закон диалектики - «Единства и борьба противоположностей» (Основная война в мире происходит на водоразделе между секулярной агрессивностью и духовной религиозностью). На сегодня ТНК (потребительское общество) сильнее любого государства (общество творцов), так как является собственником печатного станка для денег и не подчиняется не одному государству. Владельцы печатного станка (ФРС), то есть хозяева денег, являются частной компанией и не подчиняются не одному государству. ФРС на самом деле ННН, то есть не федеральная, не резервная , не система. Происходит обман, двуличие и спекуляция ради достижения интересов избранной группы людей. Одним из инструментов мировых банкиров уничтожения государства, это бесконтрольная миграция беженцев из других стран (пчеловоды, на примере пчелиной семьи знают, к чему это приводит). Биомасса, без культуры, традиций, обычаев приводит к управлению не законами и моралью, а исключительно деньгами, чего и добиваются банковская закулисье. Это будет продолжаться до тех пор, пока средство производства и природные ресурсы не вернуться под общественный контроль, как это было в Советском Союзе. Разница Нового общества от старого буде в отношении к духовности. Религия - глаза общества. Жизнь только по светским рациональным законам, опираясь на науку и знания, ведёт к спекуляции и разрушению духовности и счастья. Жизнь только по духовным законам ведёт к фанатизму, сентиментальности и отсутствию прогресса. Наступает эпоха Водолея - конвергенции духовности и секулярности.

Краеугольным камнем укрепления нашего государства, и как следствие - всего мира, является создание суверенной денежной эмиссии. Государство является суверенным и экономически

сильным, если полноправно владеет и подчиняет себе печатный станок. Есть чеканка монет - есть государство, нет чеканки монет - нет государства. Политика - концентрированное выражение экономики. Экономика не может эффективно развиваться, если в государстве дефицит денег. В Советском Союзе денежная масса соответствовала ВВП (Валовому Внутреннему Продукту) Государства, Центральный банк не был независимым и подчинялся правительству страны, поэтому мы являлись мировыми лидерами по Экономическим показателям. (23 % мирового ВВП против 1-2 % сегодня) Мы проиграли в холодной войне нашим геополитическим соперникам, не только из-за слабости и предательства руководителей нашей страны. Причина кроится в метафизике. В Советском Союзе было высоконравственное общество, но не высокодуховное, безбожие. Религия и отношение к Богу не приветствовалось, пропагандировалась идея атеизма и секулярности, но при этом боролись с космополитизмом. На уроке философии было стыдно и зазорно отвечать, что дух первичен. Советский Союз считался самым атеистическим обществом. Религия - это глаза общества. Вместо удаления катаракты, предпочитали закрыть глаза. Цифровой мир представлен в виде двоичной системы - элементарные составляющие числа 0 и 1. Физический мир представлен в виде троичной системы. Элементарные составляющие гунны материальной природы (качества) - невежество, страсть, благочестие. Как политика зависит от экономики, так экономика зависит от нравственности и духовности. Экономика - концентрированное выражение нравственности и духовности. Предположительно, 10 сентября 1897 г. (Роковая дата России) и 8 декабря (Юрьев день) 1991 г. произошло подмена понятий «экономики и хрематистики» в России. В Святом писании сказано, экономика - это наука об удовлетворении насущных потребностей и создания средств, необходимых для поддержания хозяйства. Деньги при этом служат исключительно, для обеспечения удобства обмена. Хрематистика - наука об обогащении, прибыль и накопление денег становится основной целью деятельности, как самоцель, как поклонение прибыли. Хрематистика не следует природе, а направлена на эксплуатацию. На неё работает ростовщичество, так как оно черпает свою прибыль из самих денег, а не из вещей, к распространению которых были введены сами деньги. Деньги должны были облегчить торговлю, но

ростовщический процент увеличивает сами деньги. Поэтому этот вид обогащения самый извращённый. (В старину на Святой Руси ростовщиков не хранили на общем кладбище).

К сожалению, мало кто заметил, что в настоящее время незаметно поменялась качественная характеристика государственных символов. Вместо слова национальный герб, национальный гимн, национальный флаг, национальная граница, национальная гордость, стало употребляться слово государственный. Исчезла графа в паспорте - национальность. Это произошло из-за того, что в конституции РФ запрещена любая идеология. Идеология - это кровь национальной идеи. Получается, нет идеологии - нет национальной идеи. Необходимо понять, чем слово нация отличается от слова национальность. Тогда будет понятно, что нация - это и есть культурные исторические коды. Русский человек должен понимать, что такое национальная идея, род, народ, Родина, Отчизна. Это не антропология и кровь. Если родился на данной территории и говоришь на русском языке, то человек считается русский по нации, а национальность может быть любой. Если всё понятно с нацией и национальностью, тогда можно сделать национальную идею, вырабатывать идеологию, создавать министерства пропаганды, так как это необходимо, что бы вернуться в культурно исторические коды.

Роковая, сакральная дата для России, и как следствие для всего мира является 10 сентября 1897 года (29 августа по старому стилю). Это утверждают известные русские учёные, писатели, экономисты такие как Нечволодов А.Д. автор книги «От разорения к достатку», Шарапов С.Ф., современные экономисты Катасонов В.Ю, Глазев С.Ю. , Проханов А.А., Фурсов А.И. и др. В эту дату, гробовщик России С.Ю. Витте без одобрения гос. Думы , обманным путём ,предоставил на подпись указ о введении «Золотого стандарта» императору Николаю Второму в Беловежье. В этот же день, случайно (случай-подпись Бога) состоялся собор сионских мудрецов, где были составлены и подписаны в городе Базеле, протокола сионских мудрецов о мировом заговоре. Так же случайно, в Беловежье в 1991 году, был подписан документ о распаде Советского Союза. Так называемая Великая депрессия в Америке в конце 20-х годах 20-го века была отнюдь не великой, так как продолжалась всего несколько лет. Великой депрессией можно назвать депрессию в Европе, которая

продолжалась 23 года с введением там золотого стандарта. Золотой стандарт привёл к дефициту ликвидности денег и экономика пробуксовывала и не развивалась. И это не смотря на то, что покрытия золотом европейских валют было не более 30%. Кризис в Европе продолжался до введения золотого стандарта в России, причём покрытие золотом денежной массы Российского рубля составило почти 100 %. Это привело к разорению и ограблению России. Таким образом, многострадальная, Великая Россия очередной раз спасла старый и новый свет, приняв на себя основной экономической, а впоследствии, и политический удар. История повторилась, когда в 1991 году сильная экономика Советского Союза приняла удар на себя, проиграв холодную войну Западу. За счёт очередного разорения Русского мира. Экономика запада получила мощную поддержку. Мощная и сильная экономика Российской империи и Советского Союза оказывалась колоссом на глиняных ногах в результате заговора геополитических противников в лице мировых банкиров, стремящихся сделать мир однополярным и как следствие лишить его равновесия, подчинить его своим интересами, сделать рабами основную массу населения. Возможно, коммунисты не говорили всю правду о коммунизме, но они говорили всю правду о живодёрском капитализме. Ирония судьбы заключается в том, что именно Россия явилась создателем Федеральной Резервной Службы (ФРС). После Роковой даты царская семья Романовых (Гольштейн-Готтороппы) внесла в золотой уставный капитал ФРС 88,8% активов золотом в чужую страну, тем самым подписали приговор царской династии. Затем мировые банкиры, поддержали временное правительство, что бы убрать своего кредитора и его наследников и единолично править миром. Наблюдается аналогия предательства интересов своей страны. Так же как Николай II развалил Великую Державу в интересах либеральных ценностей, поверив мировым Банкирам и их приспешникам, о необходимости создания мировой надгосударственной структуры, не основываясь на духовных знаниях. Спустя менее сто лет, и М.С. Горбачёв повторил то же самое.

В метафизическом смысле мир стоит на трёх китах. Мир Западный, мир Восточный и мир Русский. Мир западный - более прагматичный, рациональный, прогрессивный. Мир Восточный - более духовный, иррациональный, аскетичный. Мир русский - мир который поддерживает мир в равновесии. Мировая

банковская элита принадлежит к западному миру и является глубоко религиозным обществом, которое следует планам иудейского святого писания. У них этот замысел почти получился. В мире нет цивилизации, способной противостоять тому, что является двигательной силой, то есть современной денежной политикой. Необходимо улучшать и усиливать духовность Русского мира, что бы спасти весь мир от разрушения. Духовные знания фундаментальны. Все остальные знания прикладные. Содом и Гоморра были уничтожены из - за потери духовности, многие цивилизации пали по той же причине.

В обществе существует четыре уровня отношений между людьми. Первый, самый высокий и гармоничный уровень - духовный. На этом уровне общаются святые отцы и духовные личности, посвящая жизнь другим, входя в гармоничные отношения с природой и отождествляя себя с частичкой бога. Это есть жизнь в благочестии. Второй уровень отношений основан на нравственности и этике (согласие, основанное на здравомыслие). Этот уровень свойствен обществу с высокой культурой и здоровой идеологией. Третий уровень отношений основан на жизни людей в рамках государственных и международных законов. УК, ГК, УПК и др. Четвёртый уровень отношений - криминальный уровень, жизнь по понятиям. Сильный , всегда прав. Правила игры можно менять в любое удобное время. Самый низкий страстный и невежественный уровень, который является противоположностью духовным законам. На этом уровне существует современная банковская система, которая служит интересам определённого круга лиц и преследует свои цели.

Наступает эпоха Водолея. Солнечная система, вращаясь вокруг центра галактики завершает путь прецессионно указывающий на созвездие Рыб , переходя на созвездие Водолея. Наступает Эпоха, требующая нового отношения к смыслу и уровню жизни каждого человека. Эпоха Рыб была ознаменована пришествием Спасителя и развития общества в русле Христианского учения. Однако для доступного понимания возможности спасения души использовался иносказательный, образный принцип с помощью притч о попадании души после физической смерти человека в ад или рай. Наступает эпоха, когда человечество сможет принять факт нового, но более древнего над конфессионного Ведического учения о реинкарнации души, и переход души в высшие или

низшие миры и в новое тело, в зависимости от предыдущих перевоплощений и образа жизни в данном воплощении. При этом христианское религиозное учение и вероисповедание ПРАВОСЛАВИЕ может являться стержнем, как русского так и всего остального мира, так как оно безусловно прошло все испытания временем и доказало свою спасительную силу. Укрепило и сохранило Русский мир, самое большое и БОгатое государство, с Великой культурой, историей, традициями, с самым большим количеством фундаментальных научных открытий. Много людей в нашей стране живут в страсти и невежестве, потому что не понимают силу духовных знаний Православия. В наше время в силу современных знаний, многие люди, в том числе и религиозные, сомневаются в том, что душа человека после физической смерти может ждать своего часа в аду или в раю. В Библии сказано, что Господь сотворил Землю за семь дней. По ведическим знаниям один день сотворения приравнивается к трём оборотам вращения солнечной системы вокруг центра галактики. Семь дней сотворения примерно составляет 4,5 миллиарда лет, и соответствует одному дню Брахмы. Галактика бесконечно расширяется, поэтому догма христианства о наступлении своего часа для каждой души, должна остаться в прошлом - в эпохе РЫБ. Жизнь иррациональна и попытка рационально и логично объяснить все протекающие в ней процессы приводит к когнитивному диссонансу. Однако для достижения своих целей и задач, как правило, противоречащих интересам государства, многие псевдо учения, псевдо религии заманивают в свои секты духовно не защищённых людей. Примером подобных сект, в основе которых нет святого писания и святых отцов, являются секты сайентологии (Хаббартизм) и их последователи- бизнес учителя Яновский, Кийосаки, Кусакин, бизнес-трэвел, сетевой маркетинг, потребительское общество и др., ставящие во главу угла получение выгоды и прибыли, разрушающие семьи и близкие отношения. По их мнению, если человек материально не богат, то « у него что- то с головой». Если кто- то мешает получать максимальную прибыль, от него надо избавляться. «Жить нужно для себя, человек должен быть счастливым, семья не для детей, а для получения счастья». «Духовные псевдо учителя» Правдина, Синельников, Фоменко, Носов, ДЭИР Верещагин, Оша экстрасенсы и гадалки разрушающие семьи и др. учат, что человек отрабатывает карму с плохим партнёром и имеет право бросить его, оставить детей

без родителя, если начинается «хорошая карма», в которую не вписывается супруг, и сдавать экзамены не обязательно. Некоторые из организаций поддерживаются западными фондами, такими как фонд Сорроса и др. и в конечном счёте их либеральные ценности направлены на разрушение семьи и Государства. Окно Овертона: Алкоголизм, наркомания, нравственная распущенность, свободные отношения, коммерциализация «независимой» СМИ, ювенальная юстиция (направленная на уменьшения демографии), сексуальные извращения, однополые браки, пропаганда однодетных и бездетных семей, нападки на духовные ценности, на православие, закредитованность населения, не свойственная архи русскому народу - всё это ведёт к ослаблению нашего государства. Либерализм - это волк из сказки семеро козлят, который стучится в душу каждого человека и поработывает её, в конечном счёте, разрушая семью и государство. Ведическое учение даёт знания, спасительные для всего человечества. Как правило, Человек становится несчастным, когда желает получить больше, чем ему положено по судьбе в одном воплощении. Увидеть судьбу можно очень просто. Посмотреть на родных и близких, на отношения с ними. Человек, изменяющий свою судьбу, пытается изменить то, что дано ему Богом в этом воплощении. Поэтому предавать свою семью, свою Родину это преступление перед Богом. Коллаборационисты, космополиты, конформисты, оппортунисты, гедонисты, утилитаристы превращаются в Иванов родства не помнящих, отщепенцев и обрекают себя и своих потомков на деградацию. Этим с удовольствием пользуются «бизнес-тренеры», биржи, казино, секты, «доброжелатели» и др., как правило, игра заканчивается не в пользу спасения судьбы и души. Существует шесть ступеней разрушения судьбы: Жадность, вожделение, гнев, иллюзия, зависть, безумие. Четыре фактора спасения судьбы и души: Правдивость, аскетизм, благотворительность, Молитва. По Ведическим знаниям мы живём в эпоху Кали Юга, религия в благодати в Кали Юга олицетворяется с Быком, который опирается на одну ногу. Это нога-правдивость. В православие есть очищающая традиция - исповедь. Человек на исповеди снимает с себя грехи, говоря ПРАВДУ. Что бы душа (аллегорично-Бык) приобрела устойчивость и обратилась к духовности - высшую цель жизни, необходимо опереться на все четыре ноги. Вторая нога-Аскетизм (не допускать не законный секс), третья

нога - Благотворительность, милосердие (быть сострадательным к животным, не есть мясо), четвёртая нога Чистота, Молитва (Не употреблять интоксикации алкоголь, табак, наркотики). На сегодняшний день численность населения людей земли постоянно росло и примерно составляет численность земли за много веков. Этот факт говорит о том, что каждая душа после множества перевоплощений, не получала духовные знания и возвращалась в этот мир вновь и вновь. Распространяя и принимая духовные знания, можно не опасаться о перенаселении земли (Тавистокский и Массачусетский институты, борющиеся с перенаселением земли «нервно курят»). По Ведическим знаниям души, которые не сдают экзамены остаются на второй год, как в школе, потому и увеличивается население. Если люди осознают себя душой и сдадут экзамены в человеческом материальном теле, то им не зачем будет возвращаться на Землю.

Коммунизм, создаваемый Марксом и Энгельсом и поддерживающие идеи золотого стандарта, первоначально был рассчитан в интересах мировых банкиров (программа на экспорт), а вовсе не в интересах нашего государства. По своей природе коммунизм не лучше фашизма и нацизма, так как подразумевает уничтожение капиталистов, аристократии, цвета нации, носителей культуры общества. Однако, волею судьбы , промыслом Божьим, он оказался спасительным для нашего Отечества, так как на Генуэзской конференции Советское правительство отказалось передавать большую часть Российской собственности западным владельцам за долги, образовавшейся в результате реформы Золотого Стандарта, и произвело национализацию Российского богатства, тем самым спасло Россию от разорения и превращения в колонию Запада. Нацизм и фашизм был поддержан мировыми банкирами для борьбы с коммунизмом и Русским миром, имеющим суверенную эмиссию денег.

Русь в древности называли СВЕТ (Святая Русь), а свет, святость (критерий истинности), то что даёт духовное знание, показывает дорогу к Богу. Потому Россия богом избранная страна. Другое название данной страны в древности - Великая Тартария (ар -земля), Великороссия. Великий, этимологически происходит от слов Ведать Лик - славить изначальную личность Бога, идти вверх. Поэтому то, что находится ближе к Северу, к верху планеты называли Великим (Великий Новгород, Великая

Британия, Великая Тартария и др.). По географии, Россия самая Северная страна, она имеет самую большую северную территорию, потому и самая Великая, самая Святая, самая Русская.

«Дайте мне управлять деньгами страны, и мне нет дела, кто будет устанавливать там закон» Ротшильд.

"Кто управляет прошлым, тот управляет будущим; кто управляет настоящим, тот управляет прошлым". Джордж Оруэлл.

«Хочешь победить врага, воспитай его детей» Восточная мудрость.

Москва- третий Рим и четвёртого не будет. (Филофей 1465-1542). Россия в силах указать человечеству религиозный путь к спасению, и возглавить другие страны на этом пути. (Ф. М. Достоевский).

Вероятно, сегодня, самый эффективный, без революционный способ спасения экономики и духовности в нашей стране, это необходимость присутствия в Государственной думе Российской Федерации представителей народа государственников - патриотов, которые ставят интересы Отечества выше собственных личных интересов.

В поисковике Яндекс на верхних строках выходят работы автора:

«Абсолютное лекарство от рака»

«Ключевое место России»

«Роковая дата России»

Гончар Борис Владимирович 10.09.1977 директор общественной организации «Центр Ведических знаний «Дварака». (эл. почта: roodvaraka@mail.ru).

